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Інтегрований урок 

з англійської мови та музичного мистецтва 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Учитель англійської мови Дзюндзя С.І. 

Учитель музичного мистецтва Лаханська М.І. 



 

Тема уроку:   «  ЇХНЯ МУЗИКА ВІЧНА» . 

 

Мета:  

- формувати навички аудіювання і розуміння тексту, поглибити знання учнів про 

творчість британської рок-групи “ Beatles”, ознайомити учнів з історією розвитку 

рок-музики, зокрема, рок-н-ролу, розглянути особливості рок-музики та характерні 

ознаки рок-н-ролу, ознайомити з творчістю перших виконавців рок-н-ролу, гурту 

«The Beatles»;  

- розвивати вміння стисло передавати зміст почутого, вміння учнів уважно слухати 

рок-музику та надавати характеристику рок-композиціям; розвивати вміння 

виконувати пісні  гурту «The Beatles»;  

- виховувати ціннісне ставлення до музики рок-н-ролу, інтерес до творчості групи 

«The Beatles», виховувати естетичні смаки учнів. 

Обладнання: текст для аудіювання, відео- та аудіо записи групи «Beatles», 

магнітофон, мультимедійні проектор та дошка, портрет групи «Beatles». 

     Музичний матеріал: група «Бітлз» («The Beatles»): «Учора» («Yesterday»);  «Хай 

буде так» («Let It Be»); «Я бачив, як вона стоїть там» («I Saw Her Standing Here»); 

«Любити також» («To Love Too»). 

     Використана література: English-speaking countries. V.L.Polupan, A.P.Polupan, 

V.V.Makhova, Kharkiv 2005, p.72-73. 

Тип уроку: інтегрований. 

 

Хід уроку. 

 

І.Організаційний момент. 

Учитель англійської мови (на фоні«Let It Be»). 

E.T.:  Good- morning, children!  Glad to see you!  How are you getting on? 

P-s:… 

E.T.:  The  topic  of  today’s  lesson is “Their Music Is Eternal”.  You’ll  get some 

information and speak about “The Beatles”, listen to their songs and perform  one of them, 

do some interesting  tasks.    

Учитель музичного мистецтва 

Доброго дня, діти. Сьогодні, ми поговоримо з вами про рок-музику та один із її 

напрямків – рок-н-рол. Також, ми познайомимося з видатним англійським гуртом  

«The Beatles» та його виконавцями. Я думаю, що ця тема буде для вас цікавою та 

доступною, оскільки ви всі захоплюєтесь рок-музикою. 

         У  другій  половині  XX століття в  музичному  середовищі  Америки  виникло  

нове  явище  музичної  культури – рок-музика, або  рок. Він  об’єднав  музичне, 

поетичне, сценічне  та  інші  види  мистецтва. 

         Рок-музиці притаманні  підвищений  драматизм  і  темпераментний  вокал. Для  

рок-музики, насамперед, важливий чіткий  і  динамічний   ритм, який  підкреслює  її  

гучність  і  стає важливим  засобом виразності. У  наш  час  в  рок-музиці   існують  

багато  напрямків, течій  та  жанрів. 

 



Діти, може вам відомі деякі напрямки рок-музики? 

1-й учень. Хеві метал – важкий метал. 

2-й учень. Кантрі і вестерн – напрямок музики бідних білих американців. 

3-й учень. Ритм-енд-блюз – музика чорношкірих міських робочих та сільських 

фермерів. 

4-й учень. Реп – ритмічний речитатив, який читається під музику з важким бітом. 

5-й учень. Хіп-хоп – молодіжна культура, яка з`явилась у США в кінці 1970-х в 

середовищі афроамериканців. 

 

Учитель. А от найпершим  напрямком  рок-музики, що  з’явився  в середині  50-х   

років і  невдовзі  одержав всесвітнє  визнання, був  рок-н-рол (англ. «rock’n’roll» - 

розгойдуватися і крутитися). Провідну  роль у ньому  відіграли електромузичні  

інструменти, а вокал придбав  енергійний  та  емоційний  характер. 

Наприкінці  50-х років  у  Великій  Британії, яка  також  захопилася  рок-н-

ролом, з’явилися  власні  виконавці. Їхню  музику  британці  назвали біг-біт (з англ. 

«великий  біт»), або  просто  біт. 

Найвидатнішими  представниками  цього  напряму  є  гурт  «Бітлз». Новизна  

їхнього  музичного  мислення перетворили  провінційний  гурт з   міста Ліверпуль на  

ідейних  натхненників  для  багатьох  музикантів, які  далі  розвивали  течії  рок-

музики. Їхня  творчість - одне з найяскравіших  явищ  у  масовій  культурі  XX  ст.  

Зараз ми з вами послухаємо один із найперших творів цієї знаменитої групи, 

який називається «I Saw Her Standing Here» («Я бачив, як вона стоїть там»). 

ІІ.Слухання  музики:  група «Бітлз» («The Beatles») - «Я бачив, як вона стоїть там» 

(«I Saw Her Standing Here»). 

- Поділіться своїми враженнями від прослуханого  твору. 

- Охарактеризуйте засоби музичної виразності твору та її мелодії. 

 

Учитель. Діти, вашим домашнім завданням було зібрати інформацію із доступних 

вам джерел про гурт «Beatles». Таким чином, ми складемо з вами портрет митця. 

1-й учень. «Бітлз» («The Beatles») - британський  біт-рок-гурт, створений  1960 року 

у місті Ліверпуль (Велика  Британія). Уважається  найвідомішим музичним  гуртом 

упродовж  всієї  історії  музики. Кількість  проданих  платівок  гурту  перевищує  

один  мільярд примірників, що  є  рекордом   

світової  музичної  індустрії. П'ятнадцять  альбомів «Beatles» очолювали  хіт- паради  

Великої  Британії - частіше, ніж  будь-яких інших  виконавців. 

         До  першого  складу  гурту входили: Джон Леннон (вокал, ритм-гітара), Пол  

Маккартні (вокал,  ритм-гітара), Джордж  Харрісон (вокал,  соло-гітара), Стюарт 

Саткліфф (бас-гітара), і Піт Бест (ударні).        

2-й учень. Музика  «Beatles» поступово  ускладнювалася, музиканти  перейшли  від  

виконання   дуже  простих пісеньок скіффл (різновид  народної  музики, популярної  

у  Великій  Британії в другій половині 1950-х років) до рок-н-ролу. 

Експериментуючи  з  класичною, східною і електронною  музикою, «Beatles» 

привнесли в популярну музику  живий  дух, одночасно  розширивши аудиторію  

своїх  шанувальників.  



Перелік  хітів «Beatles» вражає. Пісні «Michelle», «Yesterday», «Help!», «Let it 

be» можна  почути в радіоефірах і сьогодні.        

3-й учень. Рок-гурт «Beatles» - символ молодіжної музики 60-х, кумири кількох 

поколінь, своєрідні «класики ХХ століття». 

Навесні 1956 року 15-літній Джон Леннон утворив аматорський гурт «The 

Quarrymen». Він виконував пісні у стилях скіффл, кантрі та рок-н-рол. Через рік до 

гурту приєднався Пол Маккартні. Він грав на гітарі значно краще, ніж Леннон і знав 

напам`ять тексти десятків американських шлягерів.  

Ще рік потому  «The Quarrymen» поповнився Джорджом Харрісоном, який мав 

досвід роботи в музичному колективі. 

Ці троє музикантів стали ядром гурту, назва якого часто змінювалась, поки не 

залишилась знаменита «Beatles». 

4-й учень. Восени 1959 року «Beatles» познайомилися з власником бару «Jacaranda 

Club». Він дозволив  їм удень репетирувати в його приміщенні. На той час в активі 

Леннона та Маккартні було вже більше 100 власних пісень. Згодом бар став першим 

ліверпульським біт-клубом. 

З появою в 1961 році Рінго Стара четвірка з Ліверпуля з`єдналась у «зоряному» 

складі. Гастролі, створення власних пісень, записи на студії – все це привело гурт до 

успіху: з 1962 року «Beatles» займають перші місця британського хіт-параду. Після 

телевізійної трансляції їх концертного виступу в країні почалася справжня 

бітломанія. 

5-й учень. З 1964 року «Beatles» підкорили США – з 20-ти позицій американського 

хіт-параду 14 займають ліверпульці. 

У 1965 році  «Beatles» нагородили орденом Британської імперії – це свідчить 

про визнання консервативним старшим поколінням англійців нової молодіжної 

культури. 

У 1968 році гурт створив власну звукозаписувальну компанію і влаштував 

«живий концерт» на даху студії, який став останнім спільним виступом «Beatles». 

6-й учень. На обкладинці останнього альбому «Let it be», що вийшов на  

початку 1970 року, обличчя кожного музиканта поміщено в окрему рамку – кожен 

сам за себе.  

Зрештою, музиканти оголосили про розпад гурту. Усі вони потім творили 

самостійно, але не досягли того, що здобули разом. 

Трагічна доля спіткала 40-річного Джона Леннона – його застрелив фанат на 

порозі власного будинку музиканта. 

 

ІІІ.Подання тексту для аудіювання. 

 

Учитель англійської мови:  So, children, I’m going to read a text about this brilliant 

group. You  are to listen to it very attentively and  be ready to do some tasks. But before it  

let’s  learn new words and word combinations:  

 

gained nationwide fame – здобули загальнонаціональну славу; 

worldwide fame – світова слава; 

was influenced  -  була під впливом; 



created a sensation  -    створили сенсацію; 

 

starred – виконали головні ролі; 

a strong beat – сильний  ритм; 

contained a sense of melody – вміщували  значення мелодії; 

imaginative and meaningful – образний і виразний; 

social criticism  - соціальна критика; 

ballads – балади; 

to drift apart – розходитися; 

performed as soloists – виступали як солісти; 

was murded – був убитий;  

nevermore – ніколи більше; 

eternal  - вічна 

                                  

THE  BEATLES 

 The Вeatles /1962-1970/ became the most popular group in rock music history. 

The group consisted of 4 Englishmen: George Harrison /1943/, John Lennon /1940-80/, 

Paul McCartney /1942/ and Ringo Starr /1940/. Lennon and McCartney wrote and sang 

most of the Beatles` Songs. Harrison played lead guitar, Lennon rhythm guitar, McCartney 

played bass, and Starr played drums.  

   All the Beatles were born in Liverpool. In 1954 John Lennon  formed a band 

called “Quarrymen” named after the Quarry Bank High School which they attended. 

McCartney joined the group in 1957. Harrison joined Lennon and McCartney in 1958.  

They called themselves “The Beatles” in 1960.  Ringo Starr joined them in 1962.   

    The Beatles gained nationwide fame in 1962 and worldwide fame in 1964. 

During the early 60`s the Beatles`s style was influenced by American rock  

artists. The Beatles`s first compositions were simple love songs “Love Me Do” /1962/, 

“Please, Please Me” /1963/.  

In 1964 The Beatles toured the USA and created a sensation. They starred in two 

popular movies. During the late 60`, the Beatles help to give rock music a new direction. 

Early rock music had been based on a strong beat, but the Beatles`s music contained a new 

sense of melody. The lyrics of their songs were more imaginative and meaningful.  

  The Beatles composed several songs of social criticism  and such ballads as 

“Michelle” /1965/ and “Yesterday” /1965/, “Come Together” /1969/ and “Something” 

/1969/.  

  The Beatles began to drift apart in the late 1960`s. The group broke up in 1970 and 

Beatles performed as soloists. On the 8th December 1980 outside his home in New-York 

City John Lennon was murdered by a 25 year old fan who believed that he was John 

Lennon.  

 

ІV.Перевірка розуміння тексту.(Робота з картками) 

1. Fill in missing words. 

THE  BEATLES 

The Вeatles /1962-1970/ became the most popular group in ……. music history. 

The group consisted of …. Englishmen: George Harrison , John Lennon , Paul McCartney 



and Ringo Starr. Lennon and McCartney wrote and sang most of the Beatles` ……... 

Harrison played lead guitar, Lennon rhythm guitar, McCartney played bass, and Starr 

played drums.  

All the Beatles were born in. In 1954 John Lennon  formed a band called 

“Quarrymen” named after the Quarry Bank High School which they attended. McCartney 

joined the group in 1957. Harrison joined Lennon and McCartney in 1958.  They called 

themselves “…………..     ” in 1960.  Ringo Starr joined them in 1962.   

The Beatles gained nationwide ……. in 1962 and ……………. fame in 1964. 

During the early 60`s the Beatles`s style …………………….. by American rock artists. 

The Beatles`s first compositions were simple ………… songs “Love Me Do” /1962/, 

“Please, Please Me” /1963/.  

In 1964 The Beatles toured the …………. and created a sensation. They 

………………. in two popular movies. During the late 60`, the Beatles help to give rock 

music a new direction. Early rock music had been based on a strong beat, but the Beatles`s 

music …………………. a new sense of melody. The lyrics of their songs were more 

……………………. and meaningful.  

The Beatles composed several songs of ………………. criticism  and such ballads 

as “Michelle” /1965/ and “Yesterday” /1965/, “Come Together” /1969/ and “Something” 

/1969/.  

The Beatles began to ……………………. in the late 1960`s. The group  

broke up in 1970 and Beatles performed as soloists. On the 8th December ……… outside 

his home in New-York City John Lennon was murdered by a 25 year old fan who believed 

that he was John Lennon. 

And the Beatles were ……………….. Except for their music, which is 

……………….. 

 

2. Complete the sentences: 

1. The Beatles became the most… 

2. The group consisted of… 

3. All the Beatles were born in… 

4. The Beatles gained nationwide fame in… 

5. They gained worldwide fame in… 

6. Their first compositions were… 

7.  In  1964  the Beatles toured the USA and … 

8.  The lyrics of their songs were… 

9.  The  Beatles  composed  such famous songs as… 

10. The group broke up in… 

11. On the 8th December John Lennon … 

12.  The  Beatles’s  music  is… 

 

3. Match: 

Georgе Harrison                            bass 

John Lennon                                  drums 

Ringo Star                                      lead guitar 

Paul McCartney                             rhythm guitar 



 

V.Виконання пісні: «Beatles» - «Yesterday» («Вчора»). 

Учитель музичного мистецтва: А зараз ми з вами виконаємо пісню з репертуару 

групи «Beatles» «Yesterday» («Вчора»). 
 

VI.Слухання музики: «Beatles» -«To Love Too» («Любити також»). 

VІІ. Підсумок уроку.  

Учитель музичного мистецтва: Діти, у чому  головна заслуга «Beatles»?  

Учень:  Головна  заслуга  «Beatles»  полягає  в  тому, що  рок-музика, яка  була  

танцювальною і розважальною  до  того, здобула  репутацію  серйозного  мистецтва. 

Учитель англійської мови: Children, did you like today’s lesson? 

P-s:.. 

 What did you enjoy most? 

P-s:… 

VІІІ. Оцінювання навчальних досягнень учнів. 

ІX. Домашнє завдання. 

Учитель музичного мистецтва : Робота в групах. «Інтерв`ю з зіркою»: уявіть себе 

відомими виконавцями рок-н-ролу і розкажіть своїм шанувальникам про те, як ви 

стали популярними. 

Учитель англійської мови:  For the next lesson each group should make a poster «Their 

Music Is Eternal» and be ready to present it.  So  our  lesson is going to its end.  Thanks  

everybody for the work.  Have a nice day!   


